
第９回JRRN河川環境ミニ講座　アンケート集計（2011年12月22日開催）

0.JRRN会員・非会員について 1.業種、所属団体等をお聞かせください

2.本セミナーをどこで知りましたか 3.本行事へ参加した理由をお聞かせください。

4.本行事の内容はいかがでしたか。

5.興味をもった内容、ご満足頂けなかった点
中国国内の水資源の不足状況について（興味を持った）

河川の自然再生で成果を挙げた外国の河川を聞きたい（河川形態、生物変化、多様性）

もう少し講演時間が長くても良かった。
だく床の相関分析
水環境改善における中国政府の取り組み、政策は興味深いものです
中国政府が積極的に環境問題に取り組んでいることがわかりました。そこで、中国の市民の方々がこの問題に対し
てどれ程興味を持っているのか気になりました。
水資源不足のお話

河川の上流から沿岸域までを1つとして見たriver renstorationに関する技術システム
EM菌による環境浄化の事例と今日的意義について
環境基準の考え方や今後の取り扱いについて

河川改修でどのように具体的に改善されたのか見えづらかった

6.河川環境や河川再生に関し興味を持たれている内容や、JRRNに対する今後の期待などがあれば
お聞かせ願います（今後の企画で取り上げて欲しい内容、テーマ、要望、講演を聞いてみたい講師な
ど）
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